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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 15 DEL 30/04/2025

OGGETTO:  APPROVAZIONE  DEL  VERBALE  DELLA SEDUTA CONSILIARE  DEL  9 
APRILE 2025.

L’anno  duemilaventicinque il  giorno trenta del  mese  di  aprile alle  ore 21:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito  il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati  
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
BOLONDI GIANCARLO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
VACONDIO MARCO 
FARINA LAURA 
RUOZZI DAVIDE 
MEDICI RAFFAELLO 
BERSELLI GIUSEPPE 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
DEBBI PAOLO 
DANIELE PAOLO 
BOTTAZZI GIORGIO 
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Presenti N. 16 Assenti N. 1

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Ruini Cecilia.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig.ra Curti Jessica.
Assume la presidenza il Sig. Ferrari Luciano.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale, dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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I presenti sono n. 16.

Sono  altresì  presenti  il  vicesindaco  Amarossi  Valeria  e  gli  assessori  Vacondio 
Domenico, Tosi Graziella, Cassinadri Marco e Spano Cristina.

Il  consigliere  comunale  Farina  Laura  ha  comunicato  con  protocollo  n.  8457  del 
28/04/2025  la  fuoriuscita  dal  gruppo  consiliare  “Siamo  Casalgrande!-  Daviddi 
Sindaco” e il passaggio al Gruppo Misto all’interno del Consiglio comunale. 

Si dà atto che i consiglieri comunali Maione Antonio e Farina Laura partecipano alla 
seduta in videoconferenza.

Oggetto: APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA SEDUTA CONSILIARE DEL 9 APRILE 
2025

Segue la trascrizione del dibattito relativa al presente punto:

“PRESIDENTE. Ci sono degli interventi? Prego consigliere Bottazzi. 

BOTTAZZI. Siccome ero assente, se si vota, io mi asterrei. 

DOTT.SSA CURTI-  VICESEGRETARIO.  Non si  vota però perché si  dà  il  verbale per 
approvato, in caso..

PRESIDENTE. Quindi se non ci sono interventi possiamo dare per approvato il verbale 
stesso. Passiamo ora all'esame del terzo punto in ordine del giorno”.

*************

Il Consiglio Comunale

Dopo interpello dei consiglieri da parte del Presidente in ordine ad osservazioni da fare o 
proposte di rettifica da apportare;

Visto il verbale della seduta consiliare del giorno 9 aprile 2025 (costituito dagli atti portanti i  
numeri dal 7 al 13 compresi) messo a disposizione dei consiglieri comunali ai sensi di  
quanto previsto dall’art. 57, comma 1 del Regolamento del Consiglio Comunale in data  
24/04/2025;

Visto l’art. 57 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale;

DA’ ATTO
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che, non essendoci osservazioni o proposte di rettifica, il verbale della seduta consiliare 
del giorno 9 aprile 2025 (costituito dagli  atti  portanti  i  numeri  dal 7 al  13 compresi)  si 
intende approvato senza procedere alla votazione, ai sensi di quanto disposto dall’art. 57, 
comma 4, del Regolamento del Consiglio Comunale.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
FERRARI LUCIANO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


